

В начале 2025 года в Мексике произошёл неприятный инцидент с туристом — он получил серьёзную травму, которая привела к перелому шейки бедра. Потребовалась срочная операция и длительное восстановление в больнице. Общая стоимость лечения составила 20 тысяч долларов. Компания «Абсолют Страхование» признала этот случай страховым и полностью возместила все расходы на лечение. Однако на этом поддержка не заканчивается. Из-за госпитализации клиент пропустил свой рейс, и компания компенсирует стоимость покупки новых билетов для него и его супруги, которая также находится в поездке.

Руководитель отдела урегулирования убытков НС и ВЗР «Абсолют Страхование» Наталия Тылина так прокомментировала этот случай: «Мы сотрудничаем с надёжными сервисными компаниями за рубежом, обеспечивающими организацию медицинской помощи, в том числе в Мексике. Полис для путешественников, выезжающих за границу, который оформил наш клиент, помог ему избежать непредвиденных расходов в экстренной ситуации и сосредоточиться на главном — восстановлении здоровья и возвращении к полноценной жизни. Страхование путешественников — это не просто формальность, а гарантия финансовой безопасности и спокойствия вдали от дома».

Википедия страхования